



"Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма

Регион Краснодарский край

Телефон (86160) 9-61-30, 826096347

ИНН 2329011899

ОГРН 1032335003865

ОКПО 55102578

OKATO 03213855001

Расшифровка Тысячный

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

# Арбитражная практика

"Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тысячный"

Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма в ЕГРЮЛ были произведены 20.01.2003. Компания "Тысячный" Гулькевичского района Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация общества с ограниченной ответственностью Агрофирма зарегистрирована по адресу 352184, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, ГУЛЬКЕВИЧСКИЙ РАЙОН, Х ТЫСЯЧНЫЙ, УЛ 30 ЛЕТ ПОБЕДЫ и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2329011899, ОГРН 1032335003865, ОКПО 55102578.